
Παράδειγμα εύρεσης γραφήματος σε πολικές συντεταγμένες 
 

Έστω η καμπύλη η οποία καθορίζεται σε πολικές συντεταγμένες από την εξίσωση 
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< 1 και αρα αυτή παριστάνει έλλειψη με διευθετούσα  𝛿 : 𝑦 = 3. 

Θα προσδιορίσουμε τα υπόλοιπα στοιχεία της έλλειψης με δυο τρόπους: 
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και αρα η έλλειψη έχει κέντρο στο σημείο 𝛫  𝟎,−
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2ος τρόπος: Είναι 
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και αρα η έλλειψη τέμνει τον άξονα των 𝑟 στα σημεία 𝐴 𝑟 0 , 0 = 𝐴 2,0  και 𝐴′ −2,0  τα οποία σε καρτεσιανές 

συντεταγμένες είναι (επίσης) τα 𝐴 2,0  και 𝐴′ −2,0  αντίστοιχα. Επίσης, 
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Έτσι, η έλλειψη τέμνει τον άξονα των τεταγμένων στο σημείο 𝐵  0,
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